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ШАНОВНІ ЗАЛІЗНИЧНИКИ І ЧИТАЧІ ЖУРНАЛУ! 
 

 
Залізничний транспорт завжди був 

і є стратегічною галуззю, що впливає 
на розвиток економіки та суспільства. 
І від рівня розвитку залізничної галузі 
та від підвищення її інноваційності 
багато в чому залежить розвиток 
основних сегментів вітчизняної  
промисловості. Саме зараз настав 
переломний момент у житті 
залізничного транспорту, коли 
керівництво галузі дійсно прагне 
позитивних змін, а залізничники 
спроможні їх успішно реалізувати. 

Тому є всі передумови реально перетворити залізничний 
транспорт у локомотив національної економіки України. 

Поступово здійснюється реформування науково-технічної 
складової виробничої вертикалі. На вимоги потреб галузі, за 
рішенням правління, у складі філії «Науково-дослідний та 
конструкторсько-технологічний інститут залізничного 
транспорту» АТ «Укрзалізниця» створено Проектно-
конструкторське та технологічне бюро автоматики, 
телекомунікацій і енергетики (ПКТБ АТЕ), додатково до 
існуючих бюро з питань рухомого складу та колії. Розвиток і 
підтримка господарств енергетики, автоматики та 
телекомунікацій АТ «Укрзалізниця» потребують постійного 
науково-технічного супроводу. Одним з перших завдань 
створеного ПКТБ АТЕ є актуалізація енергетичної стратегії 
товариства та узгодження рішень щодо розбудови інтерактивної 
енергетичної системи електропостачання залізниць.  

Таким чином, продовжується розвиток інженерно-технічного 
напрямку діяльності товариства, що надасть можливість 
підвищити ефективність діяльності залізничного транспорту в 
цілому.  

Користуючись нагодою, від імені редакційної колегії 
галузевого науково-практичного журналу «Залізничний 
транспорт України» вітаю всіх залізничників з Днем 
залізничника України та бажаю здоров’я, успіхів, творчої 
наснаги і родинного щастя! 

 
                                                            З повагою, 

                                                              Сергій Мямлін – 
                                                    головний редактор журналу, 
                                                    директор Департаменту розвитку  
                                                    і технічної політики АТ «Укрзалізниця», 
                                                   доктор технічних наук, професор  
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Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі пріоритетів 
діяльності АТ «Укрзалізниця», рішень Науково-технічних рад Товариства і філії "НДКТІ" АТ "Укрзалізниця". Основні 
напрямки публікацій журналу, це: реформування  залізничного транспорту; транспортні системи та логістика;  
технічна  політика  і  науково-технічне забезпечення; організація і безпека руху поїздів; рухомий склад і засоби 
інфраструктури; залізнична автоматика, зв'язок і інформатизація; ресурсозбереження  та екологія; 
практичний досвід експлуатації залізниць тощо. Журнал «Залізничний транспорт України» внесено  до Переліку 
наукових фахових видань України, наказ МОНУ № 975 від 11.07.2019, та включено до української 
загальнодержавної реферативної бази даних «Україніка наукова», бібліографічної бази даних наукових публікацій 
РИНЦ, пошукової системи Google Scholar. 

Матеріали даного випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ»  
АТ «Укрзалізниця», протокол № 3/20 від 28.08.2020 р.  

Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях без посилання на їх джерело 
заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт України» посилання на 
видання  є обов’язковим. 
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